



临安 生态之城 创业之城

抢抓杭州城西科创大走廊建设机遇,全力打造长三角最具活力的创新创业之城。临安科技局诚邀您的创业加盟!

临安市科技孵化中心隶属于临安市科技局,2008年创建为国家级科技企业孵化器,2017年新增孵化面积,孵化场地进一步拓展优化,孵化能力全面提升。孵化器位于临安市主城区,在杭州城西科创大走廊发展轴上,周边配套完善,与浙江农林大学仅相隔500米,现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策:入驻临安市科技孵化中心的企业可以享受租金减免返还,创业导师、人才政策,投融资对接等多项服务。

联系方式:临安市科技孵化中心,陈志刚 13336132456



富阳

富裕阳光的 大都市新型城区

欢迎您

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗,牢固树立“产业第一,产业当中高新产业第一”的理念,重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局,依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园,积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”,精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式:杭州市富阳区科技局 联系电话:0571-63323732 61700939

益生元发起大型公益活动——关注肠道健康,你有“香蕉便”吗?

一场由益生元食品阿力果发起的大型公益科普活动近日在杭州地铁内举行。此次活动旨在通过为广大的地铁乘客发放香蕉,科普“香蕉便”的概念,呼吁大家关注肠道健康。

当天,杭州地铁西湖文化广场站、凤起路站等站内,几十位帅哥统一着白色衬衣,胸口贴有“你有香蕉便吗?”的贴纸,为早高峰上班的都市白领们发放香蕉。

据了解,现场发放的每根香蕉上都贴有一个科普“香蕉便”,讲述肠道健康保养内容的二维码。

谈及此次活动,发起方阿力果相关负责人表示,生活节奏快,工作压力大,经常熬夜、饮食不规律等因素都易导致都市人营养不均衡,体内有益菌不足,而这些都会对肠道健康带来不良影响。此次活动就是希望杭州市民能够意识到保养肠道的重要性。

肠道是一个巨大的微生态系统,肠道微生态系统主要由有益菌、中性菌及有害菌组成,它们是影响肠道健康的关键因素。当有益菌和中性菌数量大于有害菌数量时,毒素等物质就会被排出体外,肠道保持健康状态。反之,当有害菌和中性菌数量大于有益菌数量时,有害物质大量残留在体内,肠道就会受到伤害,从而引起肠道健康问题。

事实上,肠道作为身体中最重要的器官之一,人体约95%的营养通过肠道吸收,约80%的毒素靠肠道排出,约70%的免疫力由肠道掌控。肠道不健康,除便秘、腹泻、口臭等常见问题外,也易引发皮肤粗糙、色斑、痘痘、免疫力低下等一系列问题。

面对肠道问题,疏于检查、忙于工作、对相关症状重视度不够等因素,使得都市肠道问题人群数量不断攀升。近年来,大肠癌患者愈来愈年轻化的趋势就是不容忽视的肠道亮起的“警示灯”。

阿力果相关负责人表示,大便作为肠道健康状态的“信号”,根据大便的形态,可以快速了解肠道的健康状态。标准的大便直径为2~3厘米,长度约为15厘米,颜色呈黄色,像一根香蕉一样。一天排出两根半左右的大便最为理想。

本报记者 徐璐璐



中医护理

全国中医护理骨干高级培训班近日在浙江省中医院举行,该院护理专家向全国包括北京、广东、上海等29个省、市、自治区及省内市(县)级中医院、中西医结合医院临床多年的100多位护士分享中医护理的技能。

中医护理人才一直是中医临床的一块短板,浙江省非常重视对中医骨干护理人才的培养,在全国率先启动全脱产中医护理骨干人才培养项目。作

为今年浙江省中医药事业发展的创新点,浙江省中医院希望通过规范化培训,培养出一批既懂护理操作又能普及养生知识的中医骨干人才,有助于病人的快速康复和提倡中医“治未病”的理念。

图为浙江省中医院护理专家正在辨证施护,通过选穴拔罐及选择不同的区域施行腕踝针缓解颈椎痛、痛经、癌痛。

于伟

三门首例小脑血管母细胞瘤成功切除

近日,三门县人民医院(中医院)神经外科一次性完成了复杂小脑血管母细胞瘤完全切除手术。这在三门是首例。

今年56岁的潘大妈日前被查出肺部有一个肿瘤,入住三门县人民医院(中医院),术前检查中又意外发现一个暗藏在她脑部里的“小东西”。通过头部增强CT检查,最后诊断为血管母细胞瘤。

据介绍,血管母细胞瘤是由脑神经和脊髓神经所

产生的一种高度血管分化的良性肿瘤,大多数的血管母细胞瘤是由单一病灶所产生的。“随着血管母细胞瘤的生长,日益增大的肿瘤将会压迫到脑部,并且造成一些神经学上的症状,例如头痛、肢体无力、感觉丧失等,或是水脑症。”该院神经外科主任高雄伟介绍说。

而潘大妈的肿瘤所处的位置险要,它周围存在丰富的血管、神经,操作稍有不慎,患者就可能一辈子卧床不起、昏迷甚至死亡。此外,如果血管母细胞瘤无

法整个切除,肿瘤可能会重新生长或有更多的囊泡产生。

经过术前反复讨论、制备多套手术方案后,该院神经外科在征得家属同意后,决定对潘大妈实施完全切除手术治疗。经过长达5个多小时的手术,埋藏在小脑内部的肿瘤终于被成功切除,成为该院成功开展的首例小脑血管母细胞瘤完全切除术。

朱曙光 陈怡

去除“疯狂的石头”,找回“失踪”了的肾

年近70的胡大伯近来感到腹痛越来越严重了,让他雪上加霜的是,到医院检查时,B超在正常位置竟看不到他的左肾!最终,胡大伯不仅“找”回了肾,并在浙江省人民医院泌尿外科接受了微创手术,顺利解决了腹痛的问题。

治阑尾炎却发现左肾不见了

“去医院时我还以为是阑尾炎!开刀前才知道肚子痛是‘走迷路’的左肾有结石在作怪!”胡大伯感叹不已。近几年,家住慈溪的胡大伯经常感到下腹痛,误以为是慢性阑尾炎,但他平时干惯了体力活,非常“吃苦耐劳”,竟然就这样一直忍着。

不久前,胡大伯感到下腹痛越来越难忍,晚上有时痛得睡不着觉。被家里人发现后,一番劝说,他终于答应到当地医院检查。“噢,左肾看不到!”医生的话,让躺在检查床的胡大伯也吓了一跳,莫非自己天生就少一个肾?“左肾找到了,这可是万里挑一的几率啊!”

原来,医生发现胡大伯的左肾并不像正常人一样长在左腰部,而是“呆”在盆腔里,且“走迷路”似长在肚子里的左肾,在肾和输尿管交界的地方,多颗结石

梗阻在这里,从而引起老人长期腹痛。医生感叹,老人还真难得,不仅此病少见,还特别能忍痛。

病根找到了,治疗难度却很大。胡大伯的结石体积较大,传统开放手术切开取石,风险大且对身体创伤也大;如进行体外冲击波碎石,肾脏异位到盆腔,则有损伤周围肠管等可能,当地医院束手无策。经引荐,老人及家属找到浙江省人民医院泌尿外科副主任、结石微创手术专家俞蔚文。

俞蔚文了解情况后,表示可采用先进的微创输尿管软镜手术,尽快解除胡大伯的燃眉之急。手术中,医生经尿道插入导丝,扩张后更换软镜,然后进行激光碎石……仅用半个小时就成功取净了患者左肾内的结石。

“真开心,全身竟没一处刀痕,就把要命的结石取干净了。”胡大伯出院时,高兴地对俞蔚文表示感谢。

两万分之一的“异位肾”

俞蔚文介绍,普通人天生就有两个肾脏,分别位于腹后上壁的两侧。但有极少数人在胚胎发育时肾脏由盆腔向腰部上升迁移过程中发生停顿或异位,造成出生后肾脏不在正常的位置上,这就是异位肾。异

位肾在临床上极其少见,孤立异位肾为1/22000,双侧异位肾更罕见。男女发病率并无差异,但女性易发泌尿系统感染而检查时更容易检出在盆腔异位肾。异位肾多见于盆腔,也可异位至上腹部或者胸腔,多数患者常合并肾积水、肾结石等。部分盆腔异位肾的患者常表现为腹部绞痛,常与阑尾炎混淆。

异位肾是一种先天性的生理畸形,但仍具有功能,若并发结石及积水,切忌将异位肾一切了之。无症状的异位肾可暂时观察,如有并发症则进行相应的处理。像胡大伯这样出现腹痛(已腹痛好几年)则需尽早入院治疗,从而避免影响肾功能,也防止把小结石养成“疯狂的石头”。俞蔚文建议,体检能及时发现异位肾,超声检查、肾孟造影、放射性核素肾图或扫描等可协助诊断。

俞蔚文介绍,肾结石是泌尿科常见病之一,我国是世界上三大结石高发区之一,平均发病率1%~5%,南方地区发病率甚至高达5%~10%,而浙江地区就是结石的高发区,其中有25%需要住院治疗。对于肾结石,目前采用开放手术,体外冲击波碎石,经皮肾镜、腹腔镜技术,输尿管软镜等多种治疗方式,医生将根据病情及病人需求而对症施治。

宋黎胜

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款

杭州市科委
杭州10家银行
杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:
0571-87020963, 81396317
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码